



ЗАОЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

Хмельницького університету управління та права – державного вищого навчального закладу комунальної форми власності

На двох відділеннях заочного факультету – відділенні підготовки фахівців та відділенні перепідготовки спеціалістів – без відриву від виробництва здійснюється ступенева підготовка фахівців освітніх ступенів бакалавра, магістра та освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста з галузі знань 08 Право спеціальності 081 Право.

На відділення підготовки фахівців для здобуття ступеня бакалавра приймаються особи з повною загальною середньою освітою, неповною вищою освітою (молодші спеціалісти); для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста – особи з вищою освітою (бакалаври); для здобуття ступеня магістра – особи з вищою освітою (бакалаври та спеціалісти).

Терміни навчання на цьому відділенні становлять:

– за освітньо-професійною програмою підготовки бакалавра – 4 роки і 6 місяців;

– за освітньо-професійною програмою підготовки спеціаліста на базі ступеня бакалавра – 1 рік.

– за освітньо-професійною програмою підготовки магістрів на базі ступеня бакалавра або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста – 2 роки.

Ліцензований обсяг прийому абітурієнтів становить 100 осіб за освітньо-професійною програмою бакалавра, 100 осіб за освітньо-професійною програмою спеціаліста та 30 осіб за освітньо-професійною програмою магістра.

Вартість навчання для вступників 2016 року на всі освітньо-кваліфікаційні рівні відділення підготовки фахівців становить 10046 гривень за навчальний рік.

Вступ *на перший курс* для здобуття ступеня бакалавра здійснюється за конкурсом на підставі сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти. Вступники подають сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання, видані у 2016 році. Мінімальне значення кількості балів сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання з кожного конкурсного предмета, з яким вступник допускається до участі у конкурсі, становить 100 балів.

Конкурсними предметами для вступу на перший курс є українська мова і література, історія України (обов'язкові) та одна з дисциплін на вибір абітурієнта (іноземна мова, математика, географія).

На другий курс з терміном навчання **3 роки і 6 місяців** для здобуття ступеня бакалавра приймаються:

- особи, які не менше одного року здобувають в Хмельницькому університеті управління та права ступінь бакалавра за іншою спеціальністю (напрямом підготовки), виконують у повному обсязі навчальний план, за умови успішного проходження вступного екзамену з теорії держави і права за письмовими тестовими

технологіями та з урахуванням середнього бала успішності документа про повну загальну середню освіту;

- особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста за іншою спеціальністю, за умови успішного проходження вступних екзаменів за письмовими тестовими технологіями з урахуванням середнього бала успішності додатка до диплома молодшого спеціаліста.

На третій курс з терміном навчання **2 роки і 6 місяців для здобуття ступеня бакалавра** приймаються особи з неповною вищою юридичною освітою (молодші спеціалісти-юристи за спеціальностями правознавство, правоохоронна діяльність), за результатами вступного екзамену з правознавства за письмовими тестовими технологіями та з урахуванням середнього бала успішності додатка до диплома молодшого спеціаліста.

На шостий курс з терміном навчання **1 рік для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста** приймаються особи, які мають вищу юридичну освіту (бакалаври з права (з правознавства), за результатами вступних екзаменів з правознавства та з іноземної мови за письмовими тестовими технологіями, з урахуванням середнього бала успішності додатка до диплома бакалавра.

На шостий курс з терміном навчання **2 роки для здобуття освітнього ступеня магістра** приймаються особи, які мають вищу юридичну освіту (бакалаври з права (з правознавства) або спеціалісти-юристи), за результатами вступних екзаменів з правознавства та з іноземної мови за письмовими тестовими технологіями, з урахуванням середнього бала успішності додатка до диплома бакалавра (спеціаліста), за результатами проходження конкурсу за рейтинговим списком. Підготовка спеціалістів здійснюється за кримінально-правовою або цивільно-правовою спеціалізацією.

На **відділення перепідготовки спеціалістів** з терміном навчання **3 роки** для здобуття другої повної вищої освіти освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст приймаються особи з повною вищою освітою освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліст або ступеня магістр за іншим фахом. Ліцензований обсяг прийому абітурієнтів становить 50 осіб. Вартість навчання для вступників 2016 року відділення перепідготовки спеціалістів становить **10978** гривень за навчальний рік.

Абітурієнти відділення перепідготовки спеціалістів за результатами вступного випробування з основ правознавства у формі екзамену за письмовими тестовими технологіями, з урахуванням середнього бала успішності за додатком до диплома спеціаліста чи магістра, проходження конкурсу зараховуються на третій курс на навчання за освітньо-професійною програмою перепідготовки спеціаліста.

**Подання документів про вступ,
проведення вступних випробувань і зарахування на навчання**

Бажаючі вступити на заочний факультет повинні подати в приймальню комісію університету:

1. заяву про вступ;

2. копію документа державного зразка про повну загальну середню освіту (або копію документа про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень), на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього;
3. копію сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти з результатами зовнішнього незалежного оцінювання (подають лише вступники на перший курс);
4. 4 кольорових фотокартки розміром 3 x 4 см.;
5. копію паспорта громадянина України (свідоцтво про народження – для осіб, які за віком не мають паспорта) або іншого документа, який засвідчує особу і громадянство.

Строки прийому заяв і документів, проведення фахових вступних випробувань, конкурсного відбору та зарахування на навчання

Категорія вступників	Ступінь (осв-кваліф. рівень), що здобувається	Строки прийому заяв та документів	Строки проведення фахових вступних випробувань	Термін оприлюднення рейтингового списку вступників	Термін зарахування вступників
Вступники на перший курс (за результатами ЗНО)	Бакалавр	21 липня 2016 р.— 20 серпня 2016 р.	—	не пізніше 22 серпня 2016 р.	не пізніше 25 серпня 2016 р.
Вступники на перший курс (які мають право скласти вступні випробування в університеті)	Бакалавр	21 липня 2016 р.— 13 серпня 2016 р.	14 —20 серпня 2016 р.		
Вступники на другий курс (з числа студентів університету, що навчаються за іншою спеціальністю)	Бакалавр	11 липня 2016 р.— 20 липня 2016 р.	21 — 28 липня 2016 р.	не пізніше 29 липня 2016 року	не пізніше 06 серпня 2016 р.
Вступники на другий-третій курси (з числа молодших спеціалістів)	Бакалавр	11 липня 2016 р.— 10 серпня 2016 р.	11 — 17 серпня 2016 р.	не пізніше 18 серпня 2016 р.	не пізніше 25 серпня 2016 р.
Вступники на шостий курс	Спеціаліст	11 липня 2016 р.— 10 серпня 2016 р.	11 — 17 серпня 2016 р.	не пізніше 18 серпня 2016 р.	не пізніше 25 серпня 2016 р.
	Магістр				
Вступники на відділення перепідготовки спеціалістів для здобуття другої вищої освіти	Спеціаліст	01 серпня 2016 р.— 25 серпня 2016 р.	26 — 28 серпня 2016 р.	не пізніше 29 серпня 2016 р.	не пізніше 01 вересня 2016 р.

Адреса приймальної комісії:

Приймальна комісія, Хмельницький університет управління та права,
вул. Героїв Майдану, 8, м. Хмельницький, 29000, Україна,
телефон приймальної комісії: (0382) 71-75-93, веб-сайт університету: www.univer.km.ua

Адреса заочного факультету:

Заочний факультет, Хмельницький університет управління та права,
вул. Героїв Майдану, 38, м. Хмельницький, 29000, Україна. Тел.: (0382): 71-80-82